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ПРОПИТКА ACRYLEGNO 
Акрилова фарба на водній основі для захисту та оздоблення деревини 

 
Загальні характеристики: 

Акрилова фарба на водній основі глибокого проникання в поверхність, нетоксична, без 
запаху, для захисту деревини як для внутрішніх, так і для зовнішніх робіт. 
Краска не утворює поверхневої плівки, глибоко проникає в деревину, захищає від 
руйнівних дій атмосфери, від ультрафіолетових променів, забезпечує надійний захист від 
цвілі, комах та деревоточця (шашіля). 
 
Поле застосування: 

Оздоблення і захист балок, рам, вікон та дверей, лавок, стільців, столів,  дерев’яних парканів та 
різних меблів з дерева. 

 
ПІДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТІ: 
НОВІ ПОВЕРХНОСТІ 
Рівномірно відшліфувати поверхність і у випадку наявності смоли забрати її залишки, 
застосовуючи нітро розчинник. 
На особливо суху та м’яку деревину наносити перший шар нейтральної пропитки 
Acrylegno розбавленої на 30 відсотків водою для того, щоб припинити поглинання і 
забезпечити рівномірне нанесення. 
ПОВЕРХНОСТІ. ЯКІ РАНІШЕ ОКРАШУВАЛИСЬ 
Повністю відшліфувати поверхність наждачним папіром або застосовуючи рідину для 
зняття краски, щоб зняти всі попередні слої старої краски. 
Очистити поверхність за допомогою нітро розріджувача. 
НАНЕСЕННЯ: 

На підготовлену і повністю суху поверхність нанести принаймні два шари нейтральної 
або кольорової пропитки Acrylegno для деревини на протязі 6-8 годин одна від одної. 
Завжди відшліфовувати після нанесення кожного шару. 
 
При зовнішньому застосуванні для забезпечення кращого захисту деревини після 
нанесення пропитки Acrylegno,  рекомендується нанести два шари глянцевого, матового 
або воскового покриття Acrylegno. 
 

ІНСТРУМЕНТИ ДЛЯ НАНЕСЕННЯ:  

Пензлик. валик, розпилювач. 
 

УПАКОВКИ:  

Пластикові банки/бідони на 16л; 2,5л; 0,750 л. 
 

РЕКОМЕНДАЦІЇ ТА ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ: 

- Після закінчення роботи вимити інструменти  - Не наносити на сире або мокре дерево, а також на дерево 

з залишками смоли, наносити тільки після того, як почистили дерево нітро розріджувачем – Не наносити 
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при температурі нижче 8°С  і переконатись, щоб температура при висиханні не опустилась нижче цього 
мінімуму та вологість повітря не була дуже високою – Чим більше нанесених слоїв, тим темнішою буде 
фарба – Зберігати закритим в місці захищеному від холоду-  Не викидати контейнер після використання - 
   

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 
ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД: Рідкий 
 
КОЛІР Нейтральний та кольори зазначені в папці кольорів 
 
ЗВЯЗУЮЧА РЕЧОВИНА: Акрилова дисперсія 
 
ПІГМЕНТ: Кольорові пасти 
 
ПИТОМА ВАГА: 1,010 ± 1,030 г/л 
 
В’ЯЗКІСТЬ: 750 +/- 50 мПа по вискозіметру Brookfield ( при 20°C) 
 
      
ВИСИХАННЯ ПРИ A 20°C  Вологість 50%: на дотик  приблизно через 1 год 

  нанесення наступного шару можливе вже після  6-8 год.  
 
ЛЕТЮЧІ 
ОРГАНІЧНІ СПОЛУКИ (ЛОС): лімітне значення ЄС ЛОС (Директива 2004/42/ЄС) для  
                                                                                                      плівкоутворюючих фарб   та пропиток для деревини                          
                                                                                                      (Cat.A/f): 150 gr./lt (2007), 130 gr./lt. (2010).  
                                                                                                      Пропитка Acrylegnо містить макс. 130 г/л ЛОС 

          
     
РОЗБАВЛЕННЯ: готовий до використання 
                                                                                           можливо розбавити водою максимум на 5% 
        

ТЕОРЕТИЧНИЙ РОЗХІД: до 14 m
2  на 1 л з розрахунку на один шар,  

                                                                                                      в залежності від поверхності  

   
 
 

 

 


